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Part A: Vocabulary 
Directions: Chose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark 
the correct choice on your answer sheet. 
 
1- The questionnaire was intended to ………….. information on eating habits. 

1) retain 2) survey 3) elicit 4) presume 
2- The prime minister has called on the public to ……… behind the government. 

1) rally 2) denote 3) pursue 4) underlie 
3- College life opened up a whole ……….. of new experiences. 

1) core 2) gamut 3) exposure 4) appreciation 
4- The discovery of the new planet gave fresh ……… to research on life in outer space. 

1) status  2) scheme 3) impetus 4) domain 
5- It was …….. of me to forget to give you the message. 

1) pitfall 2) remiss 3) obstacle 4) inhibition 
6- The number of old German cars still on the road …….. to the excellence of their manufacture. 

1) traces 2) orients 3) restores 4) attests 
7- Age alone will not …….. them from getting admission to this university. 

1) reach 2) distort 3) conduct 4) preclude 
8- New technology, the main ……….. of the 1980s, has been a mixed blessing. 

1) legacy 2) surplus 3) expansion 4) circumstance 
9- I'm sure my university days appear happier in ………. than they actually were at the time. 

1) procedure 2) proportion 3) retrospect 4) approximation 
10- Even a(n) ……… glance at the figures will tell you that sales are down. 

1) cursory 2) implicit 3) marginal 4) sustainable 
 
Part B: Grammar 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. 
Then mark the correct choice on your answer sheet. 
 
A map is always smaller than the real world which it represents. The difference (11) ………. between the 
map and the Earth's surface (12) ………. A scale ratio. For example, the scale ratio 1:50,000 states that one 
unit of measurement on the map is (13) ……….. fifty thousand such units on the ground. Therefore , one 
centimeter on the map amounts to 50,000 centimeters (500 meters) (14) ………… the ground. 
A map at a large scale, (15) ……… 1:10,000, will show a small area of the Earth's surface in considerable 
detail. A small-scale map, will show a much larger area, but in much less detail. 
 
11- 1) in size 2) as size 3) from sizes 4) for sizes 
12- 1) expresses  2) is expressing 
      3) is expressed by  4) will be expressed by 
13- 1) equally to 2) equally with 3) equal with 4) equal to 
14- 1) in 2) on 3) over 4) under 
15- 1) similar 2) such as 3) being like 4) the same as 
 
Part C: Reading Comprehension. 
Directions: Read the following three passages and answer the questions by choosing the best choice (1), 
(2), (3) , or (4). Then mark the correct choice on your answer sheet. 
Passage 1: 

A project manager is a professional in the field of project management. Project managers can have the 
responsibility of the planning, execution, and closing of any project, typically relating to construction 
industry, engineering, architecture, computing, or telecommunications. Many other fields in the production 
engineering and design engineering and heavy industry also have project managers. 

A project manager is the person accountable for accomplishing the stated project objectives. Key project 
management responsibilities include crating clear and attainable project objectives, building the project 
requirements, and managing the ripple constraint for projects, which is cost, time and scope. 

A project manager is often a client representative and has to determine and implement the exact needs of 
the client, based on knowledge of the firm they are representing. The ability to adapt to the various internal 
procedures of the contracting party, and to form close links with the nominated representatives, is essential in 
ensuring that the key issues of cost, time, quality and above all, client satisfaction, can be realized.  
 
16- What does the word professional I the first line refer to? 

1) Person who is paid for his playing  2) Person who works in manual labor 
3) Person who is paid for his physical job 4) Person who works in a skilled occupation 
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17- Which responsibility is NOT mentioned in the passage among those of project mangers?  
1) Ending projects  2) Scheming projects 
3) Approving projects  4) Carrying out projects 

18- According to the passage. a project manager is the person ………….. for accomplishing the project 
objects. 

1) countable 2) calculable 3) chargeable 4) responsible 
19- The term attainable can best be replaced by …………… . 

1) feasible 2) beneficial 3) expedient 4) worthwhile 
20- What does the author mainly discuss in the second paragraph? . 

1) Triple Constraints 2) Client Satisfaction 3) Project Functions 4) Project Obstacles 
 
Passage 2: 

Project control is that element of a project that keeps it on-track, on-time and within budget. Project control 
begins early in the project with planning and ends late in the project with post implementation review, having 
a thorough involvement of each step in the process. Each project should be assessed for the appropriate level 
of control needed: too much control is too much time consuming, too little control is very risky. If project 
control is not implemented correctly, the cost to the business should be clarified in terms of errors, fixes, and 
additional audit fees. 

Control systems are needed for cost, risk, quality, communication, time, change, procurement, and human 
resources. In addition, auditors should consider how important the projects are to the financial statements, 
how reliant the stakeholders are on controls, and how many controls exist. Auditors should review the 
development processes and procedures for how they are implemented. The process to catch problems earlier 
no so that they can be fixed more easily. An auditor can serve as a controls consultant as part of the 
development team or as an independent auditor as part of an audit. 

Businesses sometimes use formal systems development processes. These help assure that systems are 
developed successfully. A formal process is more effective in creating strong controls, and auditors should 
review this process to confirm that it is well designed and is followed in practice. A good formal systems 
development plan outlines: 

 
21- What does the passage mainly discuss? 

1) Development Processes 2) Project Control Systems 
3) Quality of Final Products 4) Various Audition Systems 

22- According to the passage, project control makes a project ………….. . 
1) finish deficiently 
2) finish prior to the scheduled plan  
3) follow a course likely to achieve the goal 
4) follow undesired course as far as money is concerned  

23- The term thorough in line 3 can best be replaced by …………….. . 
1) shallow 2) complete 3) apparent 4) superficial 

24- It is explicitly mentioned in the passage that control must be …………. . 
1) implemented as required 2) executed in a most strict way 
3) carried out in a radical manner 4) accomplished slightly and remotely 

25- What does the word procurement in line 7 refer to? 
1) financial means  2) degree of excellence 
3) obtaining supplies  4) exchange of information 

26- If the author is right, then auditors should consider how ……….. controls the stakeholders are. 
1) subject to 2) addicted to 3) influenced by 4) dependent upon 

27- Which of the following NOT true of auditing firms according to the passage? 
1) They should always evaluate the process of development and the quality of the final product. 
2) They should always examine the development processes for how they are implemented. 
3) They might be involved throughout the control process to prevent problems earlier. 
4) They might serve as a controls consultant as part of the development team. 
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Passage 3 
In for-profit work, management has as its primary function the satisfaction of a range of stakeholders. This 

typically involves making a profit for the shareholders, creating valued products at a reasonable cost for 
customers, and providing rewarding employment opportunities for employees. In nonprofit management, add 
the importance of keeping the faith of donors. In most models of management/governance, shareholders vote 
for the board of directors, and the board then hires senior management. Some organizations have 
experimented with other methods such as employee-voting models of selecting or reviewing mangers; but 
this occurs only very rarely. 
 
28- What does the passage mainly discuss? 

1) Employee-voting Models 2) Employment Opportunities 
3) Nature of Managerial Work 4) Satisfaction of Stakeholders 

29- Which of the following is NOT among the duties of a for-profit management? . 
1) Creating valued products at reasonable cost for employees 
2) Providing satisfying employment chances for employees 
3) Making financial gains for the shareholders 
4) Satisfying a range of stakeholders 

30- It is explicitly mentioned in the passage that managers …………… in most models of management. 
1) keep the faith of donors 2) keep the confidence of shareholders 
3) are elected by employees 4) are appointed by the board of directors 
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برابـر   9بريم كه مساحت قسمت بـاقي مانـده،    ، با قيچي مربعي ديگر طوري مي)مانند شكل مقابل(از داخل مقوايي مربع شكل  -31
  نسبت محيط مربع بريده شده به قطر مربع بزرگ، كدام است؟. مساحت قسمت بريده شده باشد

1 (2 2
3      2 (5

5  

3 (2
3    4 (2 5

5  
سـال   5ميانگين سن افراد داخل اتـاق،   ،اگر فردي كه هم سن يكي از آنهاست به اتاق وارد شود. اند دو نفر در يك اتاق نشسته -32
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بـا يكـديگر مخلـوط     7و  2هاي  ، بايد به نسبت)به ترتيب(براي ساختن نوع خاصي از رنگ خاكستري، دو رنگ مشكي و سفيد  -33

هزار تومان و  8يم كيلويي عرضه شوند و بهاي هر قوطي يك كيلويي، هاي يك كيلويي و ن ها، در قوطي اگر هر كدام از اين رنگ. شوند
كيلوگرم رنگ خاكستري از اين نوع، حـداقل چنـد هـزار     2باشد، براي ساخت ) در هر دو رنگ(هزار تومان  5هر قوطي نيم كيلويي، 
  تومان بايد هزينه كنيم؟

1 (24  2 (21  3 (16  4 (29  
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براي پاسخگويي به هر سوال لازم است مساله مربوط به آن را حل كنيد و . هر سوال اين آزمون يك مساله است: راهنمايي
 .هر سوال فقط يك پاسخ صحيح دارد.اي كه بهترين پاسخ را مشخص كرده است انتخاب كنيدگزينه
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از . دانشجو متولد پاييز و بقيه متولد زمستان هستند 10، دانشجو متولد تابستان 27دانشجو متولد بهار،  15نفري،  70در يك كلاس  - 36
  نفر متولد يك فصل از سال باشند؟ 18قطع  طور بهاين كلاس، حداقل چند نفر بايد خارج شوند تا از بين افراد خارج شده از كلاس، 

1 (43  2 (36  3 (19  4 (60  
درصد از توليد زعفران ايران را به خـود اختصـاص    35دنيا و درصد از توليد زعفران  25، 1388استان خراسان جنوبي در سال  -37

  تقريباً چند درصد از زعفران دنيا در اين سال، در خارج از ايران توليد شده است؟. داده است
1 (6/28  2 (8/23  3 (6/17  4 (5/31  
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ديگـر، بايـد آب    لچنـد سـط  . رسد خزن بريزيم، آب مخزن به نيمه ميآب داخل م لسط 3اگر . ثلث يك مخزن، پر از آب است -40
1داخل مخزن بريزيم تا فقط 

  مخزن، خالي بماند؟ 9
1 (9  2 (7  3 (5  4 (11  
 آزمون استدلال منطقي) ب
 
 
 
 
 
 
 

كارشناسـي   1148براي آزمون كـد رشـته    كس در رشته مديريت اجرايي دانشگاه تهران پذيرفته نخواهد شد، مگر اين كه هيچ -41
 Xكارشناسي ارشد، سخت مطالعه نكرد، مگر ايـن كـه از دانشـگاه     1148هيچ كس براي آزمون كد رشته . ارشد، سخت مطالعه كند

  .التحصيل نشده باشد فارغ
  كند؟ زير، ضرورتاً از عبارات فوق، تبعيت مي هاي گيري از نتيجه يك كدام
  .كارشناسي ارشد خوب عمل كردند 1148، در آزمون كد رشته Xالتحصيلان دانشگاه  فقط فارغ) 1
  .ن پذيرفته نشده استرا، در رشته مديريت اجرايي دانشگاه تهXالتحصيلي از دانشگاه  هيچ فارغ) 2
  .اند ، در رشته مديريت اجرايي دانشگاه تهران پذيرفته شدهXدانشگاه التحصيلان  برخي از فارغ) 3
  .كارشناسي ارشد، سخت مطالعه كردند 1148، براي آزمون كد رشته Xالتحصيلان دانشگاه  همه فارغ) 4
تعداد بسياري از فروشندگان تراز اول را در ايـن صـنعت تعلـيم داده    آقاي محسني، مقام ارشد فروش در صنعت خودروسازي،  -42

اند و سه نفري كه تاكنون برنده جايزه سالانه فروشندگان  از جمله، ده نفري كه هر كدام فروشنده برتر در منطقه خودشان بوده. است
دهد كـه   عليم فروشندگان تراز اول نشان مياما جايگاه آقاي محسني در ت گرچه فروشندگي يك هنر است،. اند هبرتر اين صنعت شد

  .تواند هم تعليم داده شود و هم ياد گرفته شود هاي مورد نياز براي يك فروشنده برتر شدن، مي مهارت
  هاي زير است؟ از مفروضه يك كدامبحث فوق، مبتني بر 

  .ري روش وي، فروشنده ماهري نبوديكي از فروشندگان موفق كه زير نظر آقاي محسني تعليم ديده است، قبل از يادگي) 1
  .روشي كه براي فردي مؤثر است براي فرد ديگر ممكن است مؤثر نباشد. تنها يك روش براي موفق شدن در فروشندگي وجود ندارد) 2
  .كند ري تأكيد مياي با مشت اي حرفه در عوض او بر داشتن رابطه. دهد و نه روش آساني را آقاي محسني نه روش فروش دشواري را تعليم مي) 3
  .خواستند كه فروشندگان موفقي شوند بيشتر از پنجاه درصد از افراد تعليم ديده به وسيله آقاي محسني، مي) 4

مطرح شده، مورد تجزيه و تحليل قرار  لازم است موقعيتي را كه در هر سوال 50تا  41براي پاسخگويي به سوالات : راهنمايي
هر سوال را با دقت بخوانيد و . تري براي آن سوال است، انتخاب كنيد كنيد پاسخ مناسب اي را كه فكر مي دهيد و سپس گزينه
هاي مطرح شده در هر سوال و نتايجي كه بيان شده و بيان نشده ولي قابل استنتاج است، پاسخي را كه  با توجه به واقعيت

 .نامه علامت بزنيدرسد، انتخاب و در پاسخ تر به نظر ميصحيح
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 دسـت  بهمطمئناً منابعي براي . هايي وجود داشته باشد تا بتوانيم از شر اين مشكل مالي خلاص شويم كنم بايد راه فكر مي: شوهر -43
بايد جـدي در ايـن    ،بيندازيمتوانيم اضافه كاري كنيم و يا در كنار كارمان، يك كار و كاسبي ديگر راه  مثلاً مي. آوردن پول وجود دارد

آوردن  دسـت  بهاگر بتوانيم به برخي منابع ديگر براي  بگيريم، دست بهتوانيم كنترل امور را  من مطمئن هستم كه مي. مورد فكر كنيم
  .پول فكر كنيم

حتي اگر هر دو نفرمان اضافه كاري كنيم، باز قادر نخواهيم بود كه در طـي دو  . آيد كاري از دست ما برنمي. ندارد هيچ راهي وجود: زن
تـوانيم پـول    مان را با فكر كردن درباره اينكـه چطـور مـي    ما نبايد وقت. آوريم دست بهمان  ماه پول كافي براي پرداخت كردن بدهي

  .آوردن پول امتحان كنيم دست بههاي ممكن را براي  برخي روشدر عوض، بايد . دربياوريم، تلف كنيم
  گيري كرد؟ توان نتيجه از موارد زير را درباره خصوصيات آنها، مي يك كدامبا خواندن مكالمه زن و شوهر فوق، 

  .دارد مثبتيشوهر برعكس همسرش، نگرش ) 2 .كوشد بر وي مسلط شود زن با دلسرد كردن شوهرش مي) 1
  .هاي خود براي غلبه كردن بر مشكلات اعتقاد دارد شوهر به توانايي) 4 .گرا پرداز است و همسرش عمل لشوهر خيا) 3
رود وروديـه   انتظار مي. هاي شهر تهران، همان سهم امسال را از بودجه سال آينده شهرداري دريافت كند چنانچه سازمان پارك -44

هـاي شـهر، افـزايش قيمـت      سازمان پارك كه درصورتي. ه هزار تومان افزايش يابدها، تا صد و پنجا هر نفر به زمين بازي داخل پارك
  .سهم بودجه سال بعدش، بايد كاهش يابد ،بيشتري را اعلام كند

  از موارد زير، حداكثر شباهت را با الگوي استدلالي بيان شده در متن فوق دارد؟ يك كدامرفته در  كار بهاستدلال 
هاي اسكي شمشك و ديزين ركورد مقدار برف پايـه   پيست، يافت هاي اطراف تهران به همان شدت دو هفته گذشته ادامه مي  اگر بارش برف در كوه) 1

  .اما شدت بارش برف كاهش يافت و مناطق اسكي، پيست اسكي معمولي و نرمالي را در اين زمستان دارند. شكستند را در اين زمستان مي
اگـر آنهـا قيمـت    . قيمت بليط اين مسابقات را افزايش دهنـد هاي خانگي افزايش يابد، نبايد  هند توجه به بازيهاي مهم ليگ برتر بخوا اگر تيم) 2

  .ها فراهم شود تري در استاديوم رود كه امكانات بيشتر و مناسب بليط را افزايش دهند، انتظار مي
 هـا  اتوبـان اگر جرايم راننـدگي در  . برنامه كنترل نامحسوس را اجرا كنداست، بايد  ها اتوباناگر راهنمايي و رانندگي خواستار كاهش جرايم در ) 3

  .ها اجرا نشده است ناكاهش نيافته است، به اين خاطر است كه برنامه كنترل نامحسوس در اتوب
تيكي، ماننـد قرقـره   هـايي كـه قطعـات پلاس ـ    رود شركت هاي پلاستيكي خام به همان قيمت قبلي خود باقي بماند، انتظار مي اگر قيمت گلوله) 4

هاي  ها قيمت قرقره فروش اگر اين عمده ،بنابراين .فروشي سال گذشته نگاه دارند ها را در همان سطح قيمت عمده قيمت ،كنند ماهيگيري را توليد مي
 .دهند، به خاطر افزايش در قيمت مواد خام آنها خواهد بود ري را افزايش مييماهيگ

هاي تجهيز دوباره براي طراحي مجدد يك محصول را جبران كند كه به اندازه كـافي   تواند هزينه مي فقط زماني ،كنندهيك توليد -45
ها بر اين باور نباشند كه محصول خـوب فـروش    فروش اگر خرده. از آن محصول به عاملان فروش بفروشد تا از نقطه سر به سر بگذرد

. هاي تجهيز دوبـاره باشـند   ند خريد تا توليدكنندگان قادر به جبران هزينهخواهد رفت، به اندازه كافي آن را از عاملان فروش نخواه
اگر محصولات در مطالعات بازار، مطلوب ارزيابي شوند؛ يا قبل از اين كه فرايند تجهيز مجدد شروع شود، توليدكننـدگان سفارشـات   

  .كنند زياد، آنها محصولات را دوباره تجهيز مي به احتمال. بسيار بزرگي براي طراحي دوباره محصول را دريافت كنند و يا هر دو
  تر است؟ گيري از متن فوق، مناسب از موارد زير براي نتيجه يك كدام
اي كه از نقطه سر به سر بگذرد، از محصول دوباره طراحـي شـده،    اش را جبران كرده است، به اندازه هاي تجهيز دوباره كه هزينه اي توليدكننده) 1

  .فروخته است
  .فروش خواهند رساند  به را كنند، مقدار زيادي از محصولات  نها را انبار ميآاساس مطلوبيت محصولات در مطالعات بازار،  هايي كه بر فروش ردهخ) 2
  .كه سفارشات خيلي زيادي براي محصولات دوباره طراحي شده دريافت نكرده بود، سودي نكرد توليدكنندهيك ) 3
اش را  هاي تجهيز دوباره شات بسيار بزرگي براي محصول دوباره طراحي شده از عاملان فروشش دريافت كند، هزينهاگر يك توليدكننده، سفار) 4

  .جبران خواهد كرد
آنها تنبلي را كنار گذاشتند، . آموزان اين كلاس، واقعاً خواهان قبولي در دانشگاه باشند، تنبلي را كنار خواهند گذاشت اگر دانش -46

  .آموزان اين كلاس صادقانه خواهان قبولي در دانشگاه هستند شاز اين رو، دان
  رفته در بحث فوق دارد؟ كار بهكند كه بيشترين شباهت را به استدلال  از موارد زير، از استدلالي استفاده مي يك كدام
شـود، بنـابراين    دير مالي تأييـد نمـي  خلاف، توسط م حساب صورت. حسابي پرداخت شود، بايد توسط مدير مالي تأييد شود براي اينكه صورت) 1

  .شود پرداخت نمي
طور باشد، چون من به سس مايونز حساسيت دارم و درست همين الان بـدنم بـه    بايد اين. در اين ساندويچ، از سس مايونز استفاده شده است) 2

  .خارش افتاده است
  .ابراين، از بستني خبري نخواهد بوداي، بن خواهي بايد غذايت را بخوري، غذايت را نخورده اگر بستني مي) 3
بنـابراين در  . گيرنـد  كند تا در نزاع بين دو خانواده وساطت كند، هر دو خانواده در مقابل او جبهه مي هر زمان كه بزرگ يك خاندان تلاش مي) 4

  .خصوص اختلافات ميان زوجين نيز چنين خواهد بود
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سواري كاسكت بـر سـر بگذارنـد،     دهند كه چنانچه كودكان در هنگام دوچرخه مطالعات انجام شده طي دو دهه اخير، نشان مي -47
 12ها، قانوني از مجلس گذشت كه مطابق آن مقرر گرديد كودكان زيـر   براساس نتايج اين پژوهش. تواند كاهش يابد صدمات مغزي مي

با وجـودي كـه تعـداد زيـادي از     . اهده شدآوري مش با اين وجود، نتيجه تعجب. سواري كاسكت بر سر بگذارند سال، هنگام دوچرخه
گذارند، صدمات مغزي بيشتري نسبت به تعداد مـورد انتظـار، همچنـان اتفـاق      سواري كاسكت بر سر مي كودكان در هنگام دوچرخه

صـد  سواري، در اند بر سر گذاشتن كاسكت در هنگام دوچرخه اين نتيجه در حالي حاصل شده است كه مطالعات نشان داده. افتند مي
  .دهد وقوع صدمات مغزي را كاهش مي

  ؟تري، نتيجه غير منتظره فوق را توجيه كند تواند به نحو مناسب از عبارات زير، چنانچه صحيح فرض شوند، مي يك كدام
  .افتند آور نيست كه هنوز صدمات مغزي اتفاق مي كاسكت براي جلوگيري از تمام صدمات مغزي طراحي نشده بود، بنابراين تعجب) 1
  .ها به بازار، بيشتر است كنند، نسبت به تعداد آنها قبل از عرضه كاسكت سواري مي تعداد كودكاني كه الان دوچرخه) 2
  .كنند تعداد زيادي از والدين، كودكانشان را مجبور به گذاشتن كاسكت در هنگام دوچرخه سواري نمي) 3
كند و بسياري از كودكان و والدينشان، شكل صحيح بستن آن را بـا   خوب عمل نميصحيح با بند چانه محكم بسته نشود،  طور بهاگر كاسكت، ) 4

  .دانند بند چانه نمي
هـاي   سازي فعاليت همزمان ،براي مثال، ساعت. شود هاي ما دگرگون مي ها، دامنه انتخاب ها و توسعه تكنولوژي با اختراع ماشين -48

هاي  ها را به روي بشر گشود، راه در همان زمان كه ساعت برخي راه. وري شد بهرهبشر را ميسر ساخت و اين خود، منجر به افزايش در 
تر شده است، تا آنجا كه مردم ابداً هيچ حق انتخابي در اين  در حال حاضر، زندگي بدون ساعت سخت و سخت. ديگري را بر وي بست

  .مورد ندارند
  شود؟ ن فوق، بهتر بيان ميهاي زير، از طريق مثال ارائه شده در مت از گزاره يك كدام
  .اند هاي جديد، زندگيمان را هماهنگ و پربار ساخته ها و تكنولوژي غالب ماشين) 1
  .مردم بايد براي آزادسازي خود از قيد و بندهاي ساعت، دسته جمعي تلاش كنند) 2
  .گرفتارش كنند سازند، توانند به همان اندازه كه بشر را آزاد مي هاي جديد مي ها و تكنولوژي ماشين) 3
  .وري، به ازاي وابستگي انسان به ساعت، ارزشمند نبوده است افزايش در بهره) 4
كـه   درصد افزايش داشـت، درحـال   40حله مبه خاطر سرما و يخبندان شديد در هفته گذشته، قيمت يك كيلو پياز در فروشگاه  -49

  .زميني است تر از سيب اين، در حال حاضر پياز گرانبنابر. درصد افزايش پيدا كرد 20زميني فقط  قيمت يك كيلو سيب
  رود؟ گرفتن احتمال وجود كدام مورد، زير سؤال مي ناديده دليل بهاستدلال بحث فوق، 

  .گردد زميني به قيمت معمول خود برمي تر از سيب پياز، سريع) 1
  .تر از پياز بود قابل توجهي گران طور بهزميني  قبل از يخبندان، سيب) 2
  .زميني داشت قبل از يخبندان، پياز افزايش قيمت كمتري نسبت به سيب) 3
  زميني بود تر از سيب قبل از يخبندان، پياز تقريباً گران) 4

يك نشريه هفتگي، براي تعيين اين كه آيا اعمال كردن يك تغيير خاص در شكل و انـدازه نشـريه، خواننـدگان آن را افـزايش      -50
آن . درصد از افرادي كه پرسشنامه را عـودت داده بودنـد   62. جي مبتني بر پرسشنامه را به اجرا درآوردخواهد داد يا نه،يك نظرسن

  .براساس اين نتايج، تصميم گرفته شد كه نشريه را در شكل و اندازه جديد آن عرضه كنند. د كردنديتغيير را تأي
ست براي اينكه تصميم مسئولان نشـريه بـه عرضـه آن در    از موارد زير، اگر مشخص شود كه صحيح است، بهترين شاهد ا يك كدام

  شكل و اندازه جديد، تأثير مطلوب را خواهد داشت؟
اي اسـت كـه    درصد خوانندگان شركت كننده در نظرسنجي كه با اين تغيير موافق بودند، تقريباً به اندازه همان درصد از كل خوانندگان بالقوه) 1

  .اين تغيير را دوست خواهند داشت
  .شان را براساس نتايج نظرسنجي قرار داده بودند هاي ديگر، تغيير در شكل و اندازه نشريه نشريه) 2
  .درصد خوانندگاني كه پرسشنامه را دريافت كرده بودند، آن را عودت دادند 90) 3
درصـد از   50كـه فقـط    درحـالي  ،ت دادندهايشان را عود درصد از خوانندگاني كه شكل و اندازه قبلي نشريه را دوست نداشتند، پرسشنامه 90) 4

 .هايشان را برگرداندند خوانندگاني كه آن شكل و اندازه را دوست داشتند، پرسشنامه
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 ها آزمون كفايت داده) ج
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  چند درصد از دانشجويان كلاس مديريت، پسر هستند؟ -51
(I  ،نشجويان پسر كلاس استنفر بيشتر از تعداد دا 14تعداد دانشجويان دختر كلاس.  

(II  شود دانشجوي جديد به كلاس وارد شوند، تعداد دانشجويان دختر و پسر با يكديگر برابر مي 16اگر. 
برخي از ورزشكاران، موفق به كسـب  . ورزشكار به يكي از مسابقات خارج از كشور اعزام شدند 48يك تيم ورزشي، متشكل از  -52

هيچ ورزشكاري نيز، بيش از يك مـدال  . دند و برخي نيز بدون كسب مدال، مسابقات را به پايان رساندندش) طلا، نقره و يا برنز(مدال 
  شان نقره بوده است؟ آوران، مدال چند درصد از مدال. نگرفته است

(I هاي طلا بوده است هاي نقره كسب شده توسط تيم اعزامي، سه برابر تعداد مدال تعداد مدال.  
(II 1 ،اند مدال برنز كسب كرده تعداد كساني كه

 .تعداد كساني است كه هيچ مدالي كسب نكردند 4

  .بر دو ضلع يك مربع مماس شده استدهد كه از داخل،  اي را نشان مي شكل مقابل دايره -53
  نسبت مساحت مربع به مساحت دايره، كدام است؟

(I گذرد دايره از مركز مربع مي.  

(II بت محيط مربع به محيط دايره، نس


4 2   .باشد مي 2
 
  حجم اين مخروط، چند است؟. به شكل زير، مفروض استمخروط قائمي  -54

(I تواند در مخروط محاط شود،  اي كه مي حجم كره108 باشد مي.  
(II شدبا ارتفاع مخروط سه برابر قطر قاعده آن مي.  

پـس از چـه مـدت    . كننـد  زمان و بر روي يك مسير مستقيم، به سمت يكديگر شروع به حركت مي هم طور به Bو  Aدو شي  -55
  كنند؟ زمان، آنها با يكديگر برخورد مي

(I  ،يك دقيقه پس از شروع به حركتA  متري  10به فاصلهB رسيده است.  
(II  سرعتA  دو برابر سرعتB است. 

  ، كدام است؟sعدد دو رقمي اول  -56
(I s  sپذير و  بخش 5بر  3 1  پذير است بخش 3بر.  

(II  رقم دهگانs از رقم يكان آن، بزرگتر است. 
  باشد، چند است؟ جز عدد يك مي هكه حاصل ضرب سه عدد اول و متمايز، ب Xعدد دو رقمي  -57

(I X  شپذير استبخ 15بر.  
(II  حاصل جمع اعداد اولي كهX  ،باشد مي 10از حاصل ضرب آنها تشكيل شده است. 

  تر است؟ ، از قدر مطلق مكعب آن، كوچكaآيا مربع عدد حقيقي ناصفر  -58
(I a   11 2  

(II a  1 1
2 2 

) IIو اطلاع  Iتحت عنوان اطلاع  (مساله داده شده كه هر مساله، از يك سوال و دو اطلاع  10در اين بخش : راهنمايي
 .را مشخص كنيد و در پاسخنامه علامت بزنيد 60تا  51مطابق دستورالعمل زير، پاسخ صحيح . تشكيل شده است

به تنهايي  IIي باشد، ولي اطلاع شده كاف به تنهايي براي پاسخگويي به سوال مطرح Iاگر اطلاع ) 1
 .را در پاسخنامه علامت بزنيد» 1«، گزينه )يا برعكس(كافي نباشد 

گويي به سوال كافي باشند، ولي هر كدام از اين دو اطلاع به تنهايي  با هم براي پاسخ IIو  Iاگر دو اطلاع ) 2
  .بزنيد مترا در پاسخنامه علا» 2«براي پاسخگويي به سوال كافي نباشند، گزينه 

را در » 3«به تنهايي براي پاسخگويي به سوال كافي باشد، گزينه  IIو  Iاگر هر كدام از دو اطلاع ) 3
  .پاسخنامه علامت بزنيد

را در پاسخنامه » 4«با هم نيز براي پاسخگويي به سوال كافي نباشند، گزينة  IIو  Iاگر دو اطلاع ) 4
  .علامت بزنيد
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همزمان  طور به Bو  Aدو دونده . در شكل مقابل، دايره كوچك، از مركز دايره بزرگ گذشته و از داخل بر آن مماس شده است -59
روي مسير دايره بزرگ در جهـت   Aولي متفاوت، به اين ترتيب كه با سرعت ثابت  ،باشد كه نقطه تماس دو دايره مي Startاز نقطه 

سـرعت  . كننـد  هاي ساعت شروع به دويدن مي روي مسير دايره كوچك در جهت خلاف حركت عقربه Bهاي ساعت و  حركت عقربه
A  چند برابر سرعتB است؟  

(I باري كه  15 هرB  از نقطهStart گذرد،  ميA  گذرد بار از اين نقطه مي 6نيز.  
(II متر است 200د از يكديگر داشته باشند، نتوان بيشترين فاصله ممكن كه اين دو دونده مي.  

  
  
 
  

  ، چقدر است؟ECتا خط  Bفاصله . قرار دارد ABوسط  Eمقابل،  ABCDدر مربع  -60
(I  فاصله نقطهD  تا خطEC دو برابر فاصله ،B  تا خطEC است.  

(II  است 2قطر مربع.  
  
  

 آزمون درك مطلب) د
 
 
 
كننـد، هـر يـك از طـرفين مـذاكره دربـاره آنچـه         قابل برقـرار مـي  بديهي است هنگامي كه دو طرف از طريق مذاكره، براي حل اختلاف رابطه مت -

منـد   هكننـدگان علاق ـ  اين موضوع هم بسيار روشن است كه هر يك از مـذاكره . آورد، ديدگاه مشخصي دارد دست بهخواهد مذاكره و حل اختلاف  مي
اي از مـذاكره برسـد كـه موجـب      طرفين يا هـر دو بـه نتيجـه   اگر يكي از . آيد، قطعي و باثبات باشد مي دست بهمشترك  صورت بهاي كه  است نتيجه

اي براي مذاكره تشكيل دهد كه اغلب در محيطـي غيردوسـتانه انجـام خواهـد      آيد كه يك بار ديگر جلسه پشيماني يا تأسف وي گردد، درصدد برمي
آميـز   دوام يا ثبات تنها ويژگي مذاكره موفقيـت . نامند مي» مدوانتيجه با«دمدت دوام يابد، آن را ولي اگر نتيجه مذاكره براي يك دوره زماني بلن. شد

  .نيست، بلكه يك ضرورت است
اي  فرآينـد بـدون باخـت، مـذاكره    . ليندا پوتمن دو نوع كلي از فرآيند مذاكره را شناسايي كرد كه از نظر ثبات بادوام نتيجه مذاكره با هم متفاوتند -

اي كه هر يك از  مذاكره بدون باخت، يعني مذاكره. نامند اغلب اين مذاكره را مذاكره بدون باخت مي .د شدناست كه هر دو طرف مذاكره موفق خواه
نامنـد و هـر يـك از     اي اسـت كـه آن را آزاد مـي    سر منافع حاصل به توافق برسـد، از نـوع مـذاكره   بر كوشد ديدگاه خود را تعديل كند و  طرفين مي

  .جاي طرف ديگر قرار گرفته است دهد كه گويا به ميكنندگان خود را در وضعيتي قرار  مذاكره
براي توليدكنندگان . يابد هاي بدون باخت دست مي تر به نتيجه هاي بزرگ شركت دارويي مديسيز شركتي كوچك است كه اغلب در مذاكره با شركت
كـه محصـولات اصـلي يـا     (گ واحدهاي توليدي را هاي بزر اصولاً شركت. بزرگ، روند جاري اين است كه بيشتر بر محصولات و خدمات تأكيد كنند

شـوند بـه    ولـي محصـولاتي كـه در حجـم پـايين توليـد مـي       . فروشـند  مي) هاي بزرگ معمولاً شركت(هاي ديگر  به شركت) كنند محوري توليد نمي
محصول را موفق سازند ايـن درسـت    توانند اين خطوط ها از طريق توجه دقيق مي شوند و اين شركت تر، مانند مديسيز واگذار مي هاي كوچك شركت

گيـرد، رخ داد و شـركت مديسـيز حـق      كه براي بهداشت پوست مورد استفاده قرار مـي » ايسوتريكا«همان وضعي است كه در مورد محصولي به نام 
  .را خريداري كرد) بيچام ناسميت كلاي(كانادايي  –هاي آمريكايي  توليد شركت

خواهد كه بيشترين زيان را به طرف ديگـر   كوشد به بيشترين سود دست يابد و مي هر يك از طرفين مذاكره ميفرآيند برد و باخت، اقدامي است كه 
شود، يعني سود يـك طـرف بـه     دانند كه مجموع اعداد صفر مي به بيان ديگر، آن را حالتي مي. نامند اغلب اين را حالت برد و باخت مي. تحميل كند

ولي . ثبات است پوتمن بر اين باور است كه روند مزبور بسيار تحت برانگيز و بي. شود مجموع اين دو عدد صفر ميزيان طرف ديگر تمام خواهد شد و 
  .در مواردي هم، خود به خود، بسيار طولاني است

جاي اين كه يكـي   ره بهبنابراين، دو طرف مذاك. وجود دارند) »بدون باخت«و » برد و باخت«(اي، هر دو فرآيند  پوتمن مدعي است كه در هر مذاكره
گويد اين  پوتمن مي. دهد ها را افزايش مي شوند كه تنش بين آن هايي مي درگير بحث. از دو فرآيند را بر ديگري ترجيح دهند و يكي را انتخاب كنند
ثبـاتي   يهي است اين كار موجب بيبد. سازد كه براي حفظ منافع خود راه خاصي بيابد كار بدون خطر است، زيرا هر يك از طرفين مذاكره را قادر مي

  .كل فرآيند نخواهد شد
كوشد روش بدون باخـت را   گونه عمل كند و مي خواهد بدين دهد و از او هم مي گاهي يكي از طرفين مذاكره داوطلبانه اطلاعاتي را به طرف ديگر مي

اگر طرفين مذاكره از طريق مبادلـه  . كند اين روش سنگيني مي دهد كه كفه ترازو به نفع اغلب، بررسي  تاريخچه يك رابطه نشان مي. در پيش گيرد
هـا   بكوشد جوي آكنده از اعتماد بر فضاي مذاكره حاكم كند و اگـر گذشـته مـذاكره   ) داشت ها محرمانه نگه مي اطلاعاتي كه هر يك از آن(اطلاعات 

ها بر  ت كه در آينده هم اطلاعات بيشتري رد و بدل كنند و مذاكرهبخش براي هر دو طرف باشد، در آن صورت بايد انتظار داش منجر به نتايج رضايت
رابطه بين ايالات متحده امريكا و اتحاد جماهير شوروي سابق با . كند اي از اين حالت را ارائه مي الملل نمونه صحنه سياست بين. اساس انجام شود نآ

 .انتخاب كنيد و در پاسخنامه علامت بزنيد 65تا  61هاي  ترين پاسخ را براي سوال متن زير را به دقت بخوانيد و صحيح: راهنمايي



 
 22   5+3مجموعه مديريت اجرايي   .................................  استعداد و آمادگي تحصيلي  سوالات

پيمايد، زيرا طرفين درگير  گوهاي مربوط به كاهش تسليحات مسير پيشرفت را مي و رود و گفت هايي استوار رو به بهبودي مي آهنگي كند ولي با قدم
  .رسانند اي آشكارتر به آگاهي طرف ديگر مي ها و نيازهاي خود را به شيوه ها، نگراني مذاكره ديدگاه

  هدف اصلي متن، كدام است؟ -61
  ي و غيردوستانهعمذاكرات غير قط مذاكرات دوستانه و) 2  توضيح دو فرايند مذاكره با ثبات متفاوت) 1
  »برد و باخت«و » بدون باخت«هاي موفق در مذاكرات  توصيف شركت) 4  آميز يتقهاي دوگانه مذاكرات موف برشمردن ويژگي) 3
  كند؟ ، صدق مي» جاي طرف مقابل مذاكره ادن خود بهدقرار «كدام مورد، در خصوص  -62

  .ساز و كار كليه مذاكرات براي حل اختلاف است) 2  .استويژگي منحصر به فرد مذاكرات دو جانبه ) 1
  .فرد مذاكرات دوجانبه است بهبه مذاكرات مبتني ) 4  .كند به منافع طرف خودي لطمات درازمدت وارد مي) 3
  ...................در فرايند برد و باخت،  -63

  .كره صفر استمنفعت و ضرر هر يك از طرفين مذا) 2  .دهد يند مذاكره روي نميآفر) 1
  .ممكن است فرآيند بدون باخت هم به مذاكرات افزوده شود) 4  .هدف اصلي رسيدن به مبادله كامل اطلاعات است) 3
  توان از متن استنتاج كرد؟ از موارد زير را مي يك كدام -64

  .ثبات است مذاكرات آزاد بر دو نوع باثبات و بي) 1
  .وخ شده استنوع برد و باخت پس از سقوط شوروي منس) 2
  .پذير است كه در جريان آن، هر دو فرايند اهميت دارند مذاكره امري انعطاف) 3
  .تاريخ مذاكرات مؤيد آن است كه همواره منافع يكي از طرفين تأمين شده است) 4
  ................جز اين كه  ههمه موارد با متن همخواني دارد، ب -65

  .داند پوتمن هر دو فرآيند مذاكره را بدون خطر و بادوام مي) 2 .اكره با نتيجه بادوام قرار دادشركت مديسيز اساس كار خود را مذ) 1
 .بر باشد دوام نوع دوم مذاكره ممكن است زمان) 4 .در مذاكره نوع دوم، جمع منفعت و ضرر صفر است) 3
 تصحيح جملات) هـ
 
 
 
 
 
 
 
 

  اي تـدابير ويـژه   ادامـه رونـد صـعودي ميـزان تـورم     از  امتنـاع كـردن  بـراي  معاون بانك مركزي چين تأكيد كرد اين كشـور   -66
  1  2  

  بدون خطا. اتخاذ كرده است هاي خارجي د سرمايهوبراي مهار وررا 
  3  4  

  و محـو شـده اسـت   هـاي بـزرگ    ، توليـد اطلاعـات از سـلطه بنگـاه    با اسـتفاده بهينـه از فنـاوري اطلاعـات    در عصر جديد  -67
  1  2  

  بدون خطا. و در شبكه جهاني ترويج كنند مورد نظر را توليدوانند اطلاعات ت همه در هر مكاني مي
  3  4  

  و  به گفتگو و درك متقابل پايبند باشنداز مردم جوامع مختلف خواست » بردباري« به مناسبت سالروزدبيركل سازمان ملل  -68
1  2  

  بدون خطا. معطوف دارنداند،  قلب و فكر خود را به آناني كه با تبعيض روبرو بوده
3  4  

  گذاري  همچون علامت مسائل كليدي اصلي در خصوص حل و فصل از توافق مسئولان شمال و جنوب سوداناتحاديه افريقا  -69
1  2  3  

  بدون خطا. پرسي استقلال جنوب سودان خبر داد مرزي در آستانه برگزاري همه
4  

   كه از جمله وظايف ها آزادسازي قيمتآينده نزديك مرحله دوم يعني ها، در  طرح هدفمند كردن يارانه با اختتاميه مرحله نخست - 70
1  2  3  

  بدون خطا. شود، اجرا خواهد شد وزارت بازرگاني محسوب مي
4  

زير سه قسمت از هر يك از جملات خط كشـيده شـده اسـت كـه بـا      . در اين قسمت، پنج جمله داده شده است: راهنمايي
هـا،   هر يك از جملات را به دقت بخوانيد و مشخص كنيد آيا در يكـي از ايـن قسـمت   . اند مشخص شده 3و  2،  1هاي  شماره

در صـورت  . اصطلاحات و يا نگارش اصيل و فصيح وجود دارد يا خيركارگيري مناسب كلمات و  خطايي از نظر دستور زبان، به
بـدون  ( 4وجود خطا، شماره قسمتي را كه خطا دارد در پاسخنامه علامت بزنيد و در صورتي كه خطايي وجود نـدارد، گزينـه   

 . را علامت بزنيد)خطا



 
 23  5+3مجموعه مديريت اجرايي   ....................... 90سوالات كنكور كارشناسي ارشد سال

  . است................... و در سبك آمرانه ................... رو  در سبك ميانه............ هاي مشاركتي حيطه مديريت  در سبك -71
  گسترده ـ محدود ـ متوسط) 2    ود ـ متوسط ـ گسترده محد) 1
  متوسط ـ گسترده ـ محدود ) 4    گسترده ـ متوسط ـ محدود ) 3
  تبعيت طراحي سازمان از استراتژي را چه كسي مطرح كرد؟  -72

  جون وود وارد ) 4  لارنس ولورش ) 3  چندلر) 2  جيمز يورك ) 1
  مه مجمع عمومي و تاريخ تشكيل آن حداقل و حداكثر چند روز خواهد بود؟ نا طبق قانون تجارت فاصله بين نشر دعوت -73

  چهارده ـ بيست و هشت ) 4  پانزده ـ سي ) 3  ده ـ چهل ) 2  چهارده ـ شصت ) 1
  . شود در انسان ايجاد مي............................... كند كه اصولاً نيازها بر اثر ارتباط با  كللند ادعا مي مك -74

  سازمان ) 4  گروه ) 3  همكاران ) 2  يط مح) 1
  هاي شغلي هاكمن و اولدهام، كدام عبارت صحيح است؟  با توجه به مدل ويژگي -75

  . باشد دهد، مي ها مي ريزي و فرآيند كار افراد، استقلال عمل به آن هويت كار به ميزاني كه شغل در برنامه) 1
  . حيط كاري و با كار مردم ديگر استهويت كار ميزان تأثيرگذاري كار بر زندگي، م) 2
  . كند ميهاي مختلف را از سوي مشاغل بيان  گيري مهارتكار بهو ضرورت  گردد ميها در يك شغل اطلاق  هويت كار به درجه تنوع فعاليت) 3
  . باشد ه نتيجه مشخصي از كار مياي است كه بيانگر نياز شغل براي كامل شدن از ابتدا تا انتهاي كار به منظور دستيابي ب هويت كار درجه) 4
  مزيت واقعيت مجازي در چيست؟  -76

  جداسازي متغيرهاي به هم پيوسته در عالم واقعي به منظور افزايش پيچيدگي ) 1
  . ها بهتر آشكار شود هاي ويژه آن كاهش سرعت فراگردهاي بسيار طولاني تا توالي فعاليت) 2
  قعي تكرار اعمال قابل تكرار در دنياي وا) 3
  آزادي عمل پژوهشگر ) 4
  كنند؟ شعائر و نمادهاي فيزيكي در مديريت فرهنگ چه نقشي ايفا مي -77

  . شوند موجب ابقاء فرهنگ مي) 2  . كنند به حفظ فرهنگ كمك مي) 1
  . سازند ايجاد فرهنگ جديد را ممكن مي) 4  . كنند يادگيري فرهنگ را تسهيل مي) 3
  دهند؟ زان تفكيك در سطح واحدهاي خود را افزايش ميها مي در چه شرايطي سازمان -78

  ساده و نسبتاً آرام ) 4  بيني  مبهم و غيرقابل پيش) 3  آرام و باثبات) 2  پيچيده و متنوع) 1
  شود؟  در سطح تحليل رفتار از كدام رويكردها بيشتر استفاده مي -79

  ست و قدرت علم سيا) 4  شناسي اجتماعي  روان) 3  اقتصاد) 2  شناسي  جامعه) 1
  شود؟  گيري استفاده مي در چه صورتي از مدل ائتلاف براي تصميم -80

  ها  توافق بر سر اهداف و شيوه) 2  ها  عدم توافق بر سر اهداف و توافق بر سر شيوه) 1
  ها  توافق بر سر اهداف و عدم توافق بر سر شيوه) 4  ها  عدم توافق بر سر اهداف و شيوه) 3

  رمندان دولت در ايران براساس كدام نرخ مالياتي است؟ ماليات حقوق كا -81
  اي  تصاعدي طبقه) 4  تصاعدي متمايل ) 3  تناسبي ) 2  تصاعدي كلي ) 1
  طبق قانون، لايحه بودجه بايد قبل از چه تاريخي در هر سال تهيه و تقديم مجلس شوراي اسلامي شود؟  -82

  زدهم دي پان) 4  پنجم دي ) 3  پنجم آذر ) 2  پانزدهم آذر) 1
آفرينند، چـه   ها مي اي از آن دهند و مفاهيم تازه وقتي اعضاي سازمان، اطلاعات پردازش شده را مورد تحليل و استنتاج قرار مي -83

  حاصل خواهد شد؟ 
  ايجاد دانش ) 4  الگوسازي ) 3  ابداع) 2  خلاقيت) 1
العمل مـورد   شتريان حاضر به پرداخت آن هستند آغاز و حقهايي كه م گذاري مبتني بر تقاضا با ارزيابي قيمت كدام روش قيمت -84

  شود؟  ها محاسبه و اضافه و قيمت نهايي توليدكننده تعيين مي درخواست واسطه
  تشخصي ) 4  نفوذي ) 3  ارزشي ) 2  رو  پس) 1
  گرايي و روابط انساني هنگام مطالعه سازمان چه رويكردي داشتند؟ پردازان مكاتب اصول نظريه -85

  چند سطحي ) 4  جزءنگر ) 3  سيستمي ) 2  ل نگر ك) 1
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  تمايل دارند؟) نزديك به سخنران(كدام دسته از افراد به جمع شدن در جلو  -86
  شنيداري) 4  پديداري) 3  احساسي ) 2  زباني ) 1
  اي از كدام نوع بازار است؟  بازار نفت خام نمونه -87

  انحصار چند جانبه ) 4  انحصار كامل ) 3  رقابت انحصاري ) 2  رقابت كامل ) 1
  در مديريت زمان بهترين استراتژي برخورد در مورد كارهاي مهم و غيرفوري كدام است؟  -88
  به تعويق انداختن ) 4  تنظيم قرار بعدي ) 3  پذيرش ) 2  ارجاع به ديگران ) 1
اي كه داراي همسر يا فرزند يا پدر و يا مادر تحت تكفل باشد، تـا   عي غرامت دستمزد بيمه شدهقانون تأمين اجتما 62طبق ماده  -89

  شود؟  چه كسري از آخرين مزد به وي پرداخت مي

1 (2
3  2 (1

2  3 (3
4  4 (4

5  

ماه باشد، حـداكثر مـدت    24ماه لغايت  6قانون بيكاري اگر سابقه پرداخت حق بيمه توسط متأهلين با متكفلين از  7طبق ماده  -90
  هاي قبلي براي وي چند ماه خواهد بود؟  استفاده از مقرري بيمه بيكاري با احتساب دوره

1 (12  2 (18  3 (6  4 (3  
  گيري نابرابري توزيع درآمد يك معيار دستوري ارائه داده است؟  زشي براي اندازههاي ار كدام مورد با استفاده از قضاوت -91

  ضريب آتكينسون) 4  قانون واگنر ) 3  ضريب جيني ) 2  منحني لورنز ) 1
  گردد؟  هاي جاري توسط كدام نسبت تعيين مي قدرت شركت در پرداخت بدهي -92

   بدهي يا اهرمي) 4  سودآوري) 3  نقدينگي ) 2  فعاليت) 1
  هاي سهامي عمومي حداقل چند نفر است؟  طبق قانون تجارت تعداد اعضاي هيئت مديره در شركت -93

1 (5  2 (3  3 (7  4 (9  
يابـد و از ايـن طريـق هزينـه      ها رشـد مـي   ها يا ادغام با آن در كدام رويكرد كارآفريني سازماني، سازمان با خريد ساير شركت -94

  دهد؟  مي هاي نوآورانه خود را كاهش فعاليت
  يابي  فرصت) 4  اكتسابي ) 3  پرورشي ) 2  اداري ) 1
  در مديريت زمان، كنترل جزء اساسي كدام مورد است؟  -95

  سازماندهي ) 4  مشي   خط) 3  آمادگي ) 2  ريزي  برنامه) 1
  ؟ باشد ميگذار و افراد  نونناشي از وجود كدام مانع بين قا شود ميتفسيرهاي متفاوتي كه از قانون اساسي و مباني حقوق اساسي  - 96

  موانع ناشي از نقش اجتماعي ) 4  موانع ارزشي) 3  موانع زباني ) 2  موانع ادراكي ) 1
  گران چه كساني هستند؟  دانش -97

  . باشند مي كار بهكنند و مشغول  گذاري مي افرادي كه در شركت سرمايه) 1
  . پردازند مي افرادي كه در سازمان به رقابت علمي با ساير كاركنان) 2
  . كنند هاي سازمان اعمال نظر مي افرادي كه از طريق اساسنامه شركت بر اهداف و برنامه) 3
  . گيري، حل مشكلات و رفع موانع هستند ها ماوراي كارهاي بدي بوده و مجاز به تصميم هاي آن افرادي كه مسئوليت) 4
  است؟ در نگرش اسلامي نسبت به عمل و نيت كدام مورد صحيح  -98

  . ارزش هر عمل به نيت آن بستگي دارد) 1
  . نتايج اعمال حائز اهميت نيستند) 2
  . شاكله فرد با شخصيت وي تفاوت دارد) 3
  . شوند گذاري مي اعمال خير و نيك فقط از حيث ابزاري بودن ارزش) 4
  كسي صورت پذيرفت؟  ميلادي توسط چه 900اي از صفات مشخصه براي رهبر اثربخش در سال  تدوين مجموعه -99

  رابرت اون ) 4  فارابي ) 3  سقراط ) 2  اسكندر ) 1
استفاده از . انجامد هاي غيررسمي مخل مي گيري گروه مورد خطوط ارتباطي، به ايجاد نوعي ائتلاف كاذب و شكل گاهي توسعه بي -100

  كدام نوع ارتباطات در اين موارد دردسر آفرين است؟ 
  دو جانبه) 4  مورب) 3  افقي) 2  عمودي) 1
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  شود تا سيستم ضمن پايداري، پيشرفت و توسعه پيدا كند، كدامند؟ ها موجب مي دو فعاليتي كه در سيستم -101
  سازگاركننده -انطباقي) 4  متعادل كننده - نگهدارنده) 3  توسعه بخش -پيش برنده) 2  انطباقي - نگهدارنده) 1

  را نشان دهند؟ ) Positivism(هاي مكتب اثبات گرايي  ص و كاستياند تا نواق كدام دسته از نظريات تلاش كرده -102
  نئوكلاسيك و روابط انساني) 4  تفسيري و انتقادي) 3  سيستمي و اقتضايي) 2  كلاسيك و مدرن) 1

  هاي كدام مرحله در چرخه حيات سازمان است؟  ساختار ايستا و تاكيد بر كارآيي از ويژگي -103
  شكل گيري) 4  بلوغ) 3  رشد) 2  افول) 1

  بگيرد؟ ناديدهآموزد كه اطلاعات نامساعد و ناخوشايند را  آدمي از كدام تجربه پيشين خود مي -104
  ادراك انتخابي) 4  اي خطاي هاله) 3  دفاع ادراكي) 2  فرافكني) 1

  هاي منسجم كاري جانشين كدام نوع رهبري است؟  هاي رهبري وجود گروه در نظريه جانشين -105
  گرا حمايتي و وظيفه) 4  تحول آفرين) 3  كارآفرين) 2  گرا انسان) 1

  برطرف شود؟ ) تحصلي(در كدام دسته از نظريات تلاش شده تا نواقص مكتب اثبات گرايي  -106
  نئوكلاسيك و روابط انساني) 4  سيستمي و اقتضايي) 3  تفسيري و انتقادي) 2  كلاسيك و سنتي) 1

  اني، قدرت در هسته عملياتي متمركز است؟ يك از انواع ساختارهاي سازم در كدام - 107
  ادهوكراسي) 4  ماشيني) 3  اي حرفه) 2  بخشي) 1

  گذارند؟ عوامل ابقا در تئوري دو عاملي انگيزش چگونه در رفتار شغلي اثر مي -108
  .اثر است وجودشان ضروري و نبودشان بي) 2    .اثر دوگانه بر رفتار شغلي دارند) 1
  .آفرين است وجودشان ضروري و نبودشان مشكل) 4  .شوند نگيزشي در شغل ميموجب تداوم رفتارهاي ا) 3

  دهد، دچار چه نوع خطاي ادراكي شده است؟ نويسي او دخالت مي مديري كه تاخير كارمند را در ارزيابي نحوه گزارش -109
  احساسي) 4  گزينشي) 3  اي كليشه) 2  اي هاله) 1

  شود؟ ميده ميالگوي ارتباطي يك فرد با گروه چه نا -110
  گروهي) 4  تابشي) 3  اي خوشه) 2  تراكمي) 1

  دهد؟  گانه افراد ارائه مي كدام شيوه تجزيه و تحليل رفتاري يك شناخت كلي نسبت به رفتارهاي سه -111
  شناسي گونه) 4  كيفي) 3  تعاملي) 2  كمي) 1

  گيري است؟  شد، متعلق به كدام شيوه تصميماين فرض بدبينانه كه در شرايط نااطميناني بدترين نتيجه حاصل خواهد  -112
  حداقل حداكثرها) 4  ها حداقل حداقل) 3  حداكثر حداكثرها) 2  ها حداكثر حداقل) 1

در نظر  .........ريزي عملياتي ساختار سازماني و شرايط محيطي  و در برنامه .........ريزي استراتژيك، ساختار سازماني  در برنامه -113
  . شوند گرفته مي

  ناپذير بيني پيش -منعطف) 4  با ثبات -منعطف) 3  متغير -با ثبات) 2  افقي -هرمي) 1
ها و  كند كه با سرعت بالاتري از چگونگي احساس و ادراك كاركنان نسبت به سياست كدام شبكه ارتباطي به مديران كمك مي - 114

  ها آگاه شوند؟  برنامه
  غير رسمي) 4  سنتي) 3  سازماني) 2  فردي) 1

  خورد؟ در مديريت محافظه كار كدام مورد به چشم مي - 115
  سطوح مديريتي كم) 4  خطر تهديد زياد) 3  تمركز در سطوح بالا) 2  ساختار غيرمتمركز) 1

  . نمايند مي.................. گيرند احساس  قرار مي.................. كاركنان با نياز بالا به رشد و كمال زماني كه در مشاغل  -116
  نارضايتي - پيچيده) 4  ناكامي - پيچيده) 3  رضايت - ساده) 2  ناكامي - ساده) 1

  شود؟  ناميده مي» شهامت برخورد با واقعيت«مقابله با كدام خطاي ادراكي  -117
  دفاع ادراكي) 4  اي كليشه) 3  اي هاله) 2  فرافكني) 1

  شوند؟ يك حمايت مي وسيله كدام هاي هنجاري يا تجويزي به گزاره -118
  ضوابط سازماني) 4  شواهد عملي) 3  ها مشي خط) 2  ها ارزش )1

  آور چيست؟ هاي تهديدآميز يا شرم ها در برابر محرك نخستين واكنش انسان -119
  پذيرش) 4  تعديل) 3  انكار) 2  تحريف) 1
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  كنند؟  پذير نبوده، عموميت داشته و يكسان عمل مي كدام دسته از نيازها آموزش -120
  خودشكوفايي) 4  فرانيازها) 3  هثانوي) 2  ذاتي) 1

  كنند، چيست؟ نگرش مديراني كه بنا به تشخيص خود با كاركنان دستوري برخورد مي -121
  هم مثبت و هم منفي) 4  نه مثبت و نه منفي) 3  مثبت) 2  منفي) 1

  خيلي كوچك خواهد بود؟  اگر تناقض فاحشي ميان ادراك از خود و سبك مدير وجود داشته باشد، كدام ناحيه در شخصيت مدير - 122
  خصوصي) 4  عمومي) 3  ناشناخته) 2  كور) 1
  آوري هستند؟ اي از كدام فن هاي مشاوره مديريت، نمونه سازمان -123

  فرآيندي) 4  اي واسطه) 3  پيوسته) 2  متمركز) 1
  ست؟ ترديد كردن افراد سيگاري در مورد رابطه ميان سيگار كشيدن و سرطان ريه بيانگر كدام مورد ا - 124

  تجانس شناختي عدم) 4  تراشي دليل) 3  خوگرفتگي) 2  تسليم) 1
  سازد، بيانگر كدام كاركرد شبكه اجتماعي است؟  حالتي كه فردي دو گروه يا بيشتر را بدون تعلق به هر كدام به هم مرتبط مي - 125

  نگهبان) 4  رابط) 3  ستاره) 2  پل) 1
  كند؟ ين رفتارها را تشريح ميتر كدام نظريه يادگيري چگونگي كسب پيچيده -126

  شرطي كردن موثر) 4  شرطي كردن سنتي) 3  يادگيري اجتماعي) 2  شناختي) 1
  شود؟  نياز اجتماعي افراد در چه شرايطي شديد مي -127

  شكست، پيروزي، هراس) 4  غم، شادي، ابهام) 3  پيروزي، اميد، ابهام) 2  اميد، بيم، هراس) 1
  ي براي كار كدامند؟ هاي قوي همگان انگيزاننده -128

    قدرت، استقلال، تجربه) 2    ابراز وجود، بيم، اميد) 1
  حس وقار، با ارزش بودن، استقلال) 4    قدرت، تعهد، استقلال) 3

  گيرد؟ بندي بولدينگ قرار مي سيستم ميوه درخت بلوط در كدام سطح طبقه -129
  ساعتي) 2    باز) 1
    يزي قبلير رشد يابنده با برنامه) 4    سايبرنتيكي) 3

  طبق نظر تامپسون ديدگاه سيستم طبيعي بيشتر مناسب كدام سطح است؟  -130
  مديريتي) 4  اجتماعي) 3  نهادي) 2  فني) 1

  زبان فارسي
  به ترتيب كدام است؟» برافروختگي، آزرده، آغاز، انگشت، پيشاني«معاني  –131

  ه، وجنهافگار، عنود، بحبوحه، هيم) 2    آزگار، شكوم، غرهّ، كت، سماط) 1
  اشتلم، لابه، به مجرد، بند، كلّه) 4  التهاب، افگار، بادي، بنان، جبهه) 3
  به ترتيب كدام است؟» مضيف، مضيق، مجمر، نزه، نمط«هاي ي كلمهمعني همه –132

  خانه، كار سخت و دشوار، آتش دان، باصفا، طريقه مهمان) 1
  ميهمان، تنگنا، سنگ اندازي، خوش برخورد، پارچه) 2
  پذيرايي، تنگ نظر، خشم گرفتن، نيكوكار، سفره) 3
  شرويي، روشومهماني، سختگير، سنگسار كردن، خ) 4
  به ترتيب كدام است؟» غو - غريو  –ستيهندگي  –چغز  –ل بتت –آورند «هاي  همعني همه واژ –133

  شخند، خودخواهي، ناراضيشكوه، نيرومند شدن، شباويز، ري) 2  شأن، سستي كردن، مرغ حق، رنج بردن، سرزنش،نادر) 1
  تخت، از جهان بريدن، قورباغه، لجاجت، هياهو، خروش) 4  جرقه بدبيني، شوكت، از مردم بريدن، گنجشك، چالاكي،) 3
  ، هست؟غلط املاييها،  در كدام گروه كلم –134

  منزه از دغل –به انضمام مايحتوي  –در حال استيصال  –راي بلامعارض آمجلس ) 1
  زجر و مصادره –سلبح و مزيد  –مسرور و مشئوف  –نوس سندروس و آب) 2
  صد ذرع –ان دروني يتسكين غل –وقاحت و زشتي  –مبدأ و منشأ ) 3
  ها اشباح و سايه –ي اسب شيهه –ادعيه و اذكار  –ي وحشيانه زوزه) 4
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  هست؟ غلط املاييها ، در كدام گروه كلمه –135
  در كسوت اهل صلاح –قناعت  ملك غفرا –التفاط نكرد  –سطوت سلطنت ) 1
  انگيز بهجت –موقّر و متواضع  –تل هيزم  –رمقي از حيات ) 2
  فام روضه فيروزه –سستي و اهمال  –معونت و مظاهرت  –مرغزاري نزه ) 3
  اثر غازه –ي غمازه  غمزه –هدهد صبا  –بث الشّكوي ) 4
  كدام است؟» تاوان - تندي –ريزي آبرو –اندوه  –تفرج گاه «ها به معناي املاي صحيح كلمه –136

  غرامت - سورت  –هتاّكي  –ضجرت  –نزهتگه ) 2  قرامت  -سورت –حتاكي  –ضجرت  –نزحتگه ) 1
  قرامت -ثورت  –هتاكي  -زجرت –نزحتگه ) 4  غرامت –ثورت  –حتاكي  –زجرت  –نزهتگه ) 3
  به ترتيب كدام است؟» انديشندنمي –نگاشتم  – پالايشگاه –گفت و شنيد  –شناسان روان«هاي  جايگاه تكيه در واژه –137

  آغازي - پاياني  –قبل از آخر  –پاياني  –پاياني ) 2  قبل از آخر –آغازي  –پاياني  –پاياني  –قبل از آخر ) 1
  پاياني - قبل از آخر  –پاياني  –قبل از آخر  –پاياني ) 4  آغازي –قبل از آخر  –پاياني  –پاياني  –پاياني ) 3
  چند تك واژ و چند واژه است؟ » مرغ ، مردان خداجوستراه و از سيمنظور عطار از مرغان، سالكان «ت ارعب –138

  واژه 16تك واژ و  20) 4  واژه 15تك واژ و  22) 3  واژه 16تك واژ و  21) 2  واژه 15تك واژ و  23) 1
  د؟وجود دار»  مركبّ  –مشتق « و » مركّب «، » مشتق«در كدام گزينه واژه  –139

  نامه، داستان كوتاه هاي نمايش نامه ، فيلم شاهكارهاي  ادبيات ملي در قالب) 1
  ها حفظ نمودن بنيادهاي اصيل و اساسي حكايت ، داستان و تمثيل) 2
  ها و حالات ها، صحنهپرورده شدن داستان به كمك توصيف چهره) 3
  ارهمنظور دست يافتن به آفرينش دوب الهام گرفتن از آثار كهن به) 4

  بهترين شكل ويرايش شده عبارت زير كدام است؟ –140
گي است بلكه اين جمعيت انبوه  اند نه تنها منبع و منشأ گرسنه اي نامتوازن پراكنده شده گونه شمار كه به جمعيتي بسيار زياد و بي«

  ».باشد هم چنين مخرب محيط زيست نيز مي
  .كند زيست را نيز ويران مي ب قحطي است بلكه هم چنين محيطانبوه جمعيت، پراكنده و نامتوازن، نه تنها سب) 1
  .باشدزيست نيز مي گي است بلكه مخرب محيطانبوه جمعيت، نه تنها سبب افزايش گرسنه) 2
  .كندزيست را نيز ويران مي جمعيت زياد، پراكنده و نامتوازن نه تنها باعث قحطي مي شود بلكه محيط) 3
  . باشدزيست نيز مي نها باعث گرسنگي مي شود، بلكه هم چنين مخرب محيطجمعيت بسيار زياد، نه ت) 4

سبك در واقع پيوند ذهن و زبان انسان در  گفتار و نوشتار  و سامان  و حركت تفكر آدمي درباره جهان و «: نوع جمله - 141
  كدام است ؟ » .هاي آن است  پديده

 گذرا به متمم و مسند چهار جزئي  )2  چهار جزئي گذرا به مفعول و متمم )1
  سه جزئي گذرا به مسند ) 4    سه جزئي گذرا به متمم )3
  به ترتيب كدام است؟» رموز حمزه –ابومسلم نامه  –اخبار رستم «نويسندگان  –142

  آزاد سرو سيستاني –نامعلوم  –ابوالمؤيد بلخي ) 2  حمد االله مستوفي –ابوالمؤيد بلخي  –ابوطاهر طرسوسي ) 1
  نامعلوم –صباي كاشاني  –ابوالمؤيد بلخي ) 4  نامعلوم  –ابوطاهر طرسوسي  -سيستاني  آزاد سرو) 3
  به ترتيب كدام است؟» جام جهان نما«و » انسان ميوه نخل«، »شلغم ميوه بهشتي«نام نويسندگان آثار  –143

  محمد علي اسلامي ندوشن –ميثاق امير فجر  –علي محمد افغاني ) 1
  عبدالحسين زرين كوب –د ابراهيم باستاني محم –جلال آل احمد ) 2
  عبدالحسين زرين كوب –محمدعلي اسلامي ندوشن  –محمد ابراهيم باستاني ) 3
  محمد ابراهيم باستاني –قيصر امين پور  –غلامحسين ساعدي ) 4
زاده، مشفق  البوف، صنعتيطاي، عبدالرحيم العابدين مراغه زين«ترتيب نوشته  هاي نام برده شده در كدام گزينه، بهكتاب –144

  اند؟»كاظمي
  تهران مخوف - شهرناز –روزگار سياه  –نامه ابراهيم بيگ سياحت) 1
  شهرناز - تلخ و شيرين  –دارالمجانين  –روزگار سياه ) 2
  تهران مخوف –مجمع ديوانگان  –مسالك المحسنين  –سياحت نامه ابراهيم بيگ ) 3
  شهرناز -مع ديوانگان مج –مسالك المحسنين  –نامه  راه آب) 4
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  رفته است؟ كار به» تشبيه،كنايه، جناس«در كدام بيت، هر سه آرايه  –145
  اندك اندك پيش او زين حال بگشايم زبان  نكته نكته گر بپرسد دلبــــرم از حــــال من) 1
  باور نـــــكند خلق آن، خلق آن نكند باور  ها، دل ها ببرد چشمشچشمـــش ببرد دل) 2
  لاغر من و او فربــــه، فربه من و او لاغــر  ان من و او خندان، خندان من و او گريانگري) 3
  گردد بيــــم غرق شــــدن، بر كنار مـي ز  ميان بحــــــر غمت هر كه غرقه ديد مــرا) 4
  كار رفته است؟ هدر كدام بيت، حسن تعليل ب –146

  ن اســت سليمان كه ز ملك آزاد استبلكه آ  نــــظران ملك سليمان باد است پيش صاحب) 1
  چند روي چو گل و قامت چون شمشاد است  همچو نرگس بگشا چشم و ببين كاندر خاك) 2
  كه اساســش همه بي موقع و بي بنياد است  خيمه انس مـــــزن بر در اين كهنه رباط) 3
  بغداد است ورنه اين شط روان چيست كه در  گردد خاك بــــــغداد به مرگ حنفا مــــي) 4
  .تلميح وجود دارد...ي ها به جز گزينهدر همه گزينه –147

  شيرين و به خوابش كردم خوانــــدم افسانه  ـرت فرهـــادمرد زحســـ غرق خون بود و نـــمي) 1
  زشيـــــــريني طعـــــــم او دست شــــوي  هر آن ميــــــوه كش نيست خوش رنگ و بــوي) 2
  ياد نـــاكــــامي فرهــــــاد كن و كام مجوي  شيــــــرين دهنان هست هلاك ي كام وعـــــده) 3
  كه كرد افسون و نيرنگش ملول از جان شيرينم  بنياد از اين فرهاد كش فريادجهان پير است و بي) 4
كدام گزينه  با» هيچ حرزي چو دل خود به خدا بستن نيست/ جان پيوسته به حق را خطر از دشمن نيست «مفهوم بيت  –148

  متناسب است؟
  نبـــــايد بريـــدن اميد از خداي  اي تا بود جان به جايبه هر سختي) 1
  ديـــن بود در وي آموزگاركه بي  به يزدان پناهيـــــد از آن روزگـــار) 2
  به هر كس آن دهد يزدان كه بايد  حســــــودان را حسد بردن چه بايد) 3
  شكست انـــدر آورد و برگشت كار  كردگـــارمني چون بـــپيوســـت با ) 4

  بيانگر مضمون كدام آيه قرآني است؟» شما چه دانيد كه ما را با اين مشتي خاك از ازل تا ابد چه كارها در پيش است؟«عبارت  –149
  » اني خالق  بشرا من طين« ) 2  » كالفخّارخلق  الانسان من صلصال « ) 1
  » اني اعلــــم ما لاتعلمـون« ) 4  »اني جاعل فــي الارض خليفه« ) 3

  با توجه به متن زير كدام گزينه از منش و رفتار قاضي دريافت مي شود؟ –150
هاي  گويد اين زرها را سلطان محمود به غزو از بتخانهبونصر مي. زندقاضي بست از پذيرفتن زرهاي اهدايي امير مسعود سرباز مي«

زندگاني خداوند دراز باد؛ حال «: آن قاضي همي نستاند؟ قاضي گفت. روا دارد ستدن ن ميهند آورده است و آن را اميرالمؤمني
است كه  ام و بر من پوشيدهخليفه ديگر است كه او خداوند ولايت است و خواجه با اميرمحمود به غزوها بوده است و من نبوده

  »نشومغزوها بر طريق سنت مصطفا هست يا نه، من اين نپذيرم و در عهده اين 
  شرم از اعتراض آشكار به اندك بودن هديه امير) 2  اقدام رياكارانه جهت كسب وجهه اجتماعي و انتساب به زهد) 1
  پرستان هند اظهار نارضايتي از آزردن بت) 4  ناك و قناعت به مال و رزق حلال پرهيز از مال شبهه) 3

همان دم كه مخلوقي نظر ما . سازدو هيچ مخلوقي او را هويدا نمي هر مخلوقي نشاني از خداست«كدام گزينه از مفهوم عبارت –151
  ؟ شودنميدريافت » گرداند را به خويشتن منحصر كند ما را از خدا برمي

  .سازد توجه به آفريدگان، اراده آدمي را در پرداختن به آفريدگار استوار مي) 1
  .جز حق، به هيچ چيز و كس، نبايد دل بست) 2
  .دارد سوي االله، خلق را از توجه به االله باز مي عنايت به ما) 3
  .همه، اوست اما هيچ يك، او نيست) 4
  با كدام بيت ارتباط معنايي دارد؟» به گاه فقر توانگر نماي همت باش     كه گرچه هيچ نداري بزرگ دارندت«بيت  –152

  ال ملك داراتا بر تـــو عرضه دارد احو  آيينه ســــــكندر جام مـــــي است بنگر) 1
  كاين كيمياي هستي قارون كند گدارا  دستي در عيش كوش و مستي هنگام تنگ) 2
  نوا راروزي تفقدي كــن درويش بي  ــلامتـرامت شكرانه ســـــاي صاحب ك) 3
  نيكي به جاي ياران فرصـت شمار يارا  ده روزه مهر گردون افسانه است و افـسون) 4
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از اين همه سنگ «:گفتند حسين بن منصور آهي كرد؛. شبلي موافقت را گلي انداخت. داختندانپس هر كس سنگي مي«عبارت –153
داند كه نبايد آيد كه ميمعذورند؛ از او سختم مي دانند،ها كه نميآن:گفت» آه نكردي، از گلي آه كردن، چه سرّ است؟چرا هيچ 
  با كدام بيت،تناسب معنايي دارد ؟ » انداخت

  ويـــــن مهر از دلــم چه تواني كه بر كني   كني دل سنگت زمهر ماگيـــــرم كه بر)1
  اين مهر بر كه افكنــــــم آن دل كجا بـرم  گر بر كنـــم دل از تو و بردارم از تو مهر )2
  كي تـــــرك آبخورد كنــــد طبع خو گرم  من جرعه  نوش بزم تو بودم هزار سال) 3
  چون  دوست دشمن است شكايت كجا بـرم  تاناز دشمنــــان برند شكايت به دوس) 4
  با كدام مصراع، متناسب است؟» بيامد دو صد مرد آتش فروز     دميدند گفتي شب آمد به روز«مفهوم بيت  –154

  نخستين دميدن سيه شد زدود) 2    زمين گشت روشن تر از آسمان) 1
  ز هر سو زبانه همي بركشيـــد) 4  جهاني خروشـــان و آتش دمان) 3
ضمن اعتذار، » بيابان بود و تابستان و آب سرد و استسقا / به حرص ار شربتي خوردم، مگير از من،كه بد كردم«سنايي در بيت  –155

  از چه سخن گفته است؟
  غفلت و نداشتن معرفت به امور) 2  انگيزه و عوامل محرك در ارتكاب معاصي) 1
  التذاذ از اقدام به معاصيجهالت و ) 4  فقدان آمر به معروف و ناهي از منكر) 3

  )دوره فني و مهندسي( 2و  1رياضيات عمومي 
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اندازه مشتق عبارت  -164 x

( x ) (x )



 

23

5 4
3 5 2

2 3 1
xه ازاي ب     كدام است؟  2

1 (124  2 (136-  3 (142-  4 (163-  

  اي به شعاع يك واحد محاط شده است، ارتفاع اين مخروط كدام است؟  مخروط مستدير قائم با كمترين حجم ممكن بر كره -165
1 (2  2 (3  3 (4  4 (2 3  

yدار تابع شيب خط مماس بر نمو -166 cosh x cosh x.sinh x sinh x  2 xدر نقطه  22 Ln   كدام است؟ 2
1 (4  2 (6  3 (8  4 (e2  

xكمترين مقدار تابع  -167 x
x

f (x) e dx 
  شود؟ حاصل مي xبه ازاي كدام مقدار  22

1 (Ln2  2 (Ln1 23  3 (Ln1 23  4 (Ln3 2  

dxحاصل  -168

x x  


1
0 2 21 1

  ، كدام است؟

1 (1  2 (1
2  3 (3

2  4 (
2  

yمساحت نواحي محدود به منحني  -169 x x 2 2   كدام است؟  4
1 (1  2 (2  3 (2

3  4 (4
3  

حاصل  -170
n

n

(n )(n )...(n n)
lim

n

  1   كدام است؟  2

1 (
e
2  2 (

e
4  3 (e

2  4 (e
4  

xمنحني به معادله  -171 0 5 ،xy cosh 6 در شكل دوار حاصل نسبت عدد حجم به عدد . دهيم ها دوران ميxرا حول محور  6
  سطح جانبي آن كدام است؟ 

1 (3
1  2 (2

1  3 (3
2  4 (2

3  

,در مختصات قطبي دو نقطه  -172  
 
 

176 ,و  12  
 
 

8   دو رأس متقابل از يك مربع هستند مساحت اين مربع كدام است؟  6
1 (21  2 (34  3 (27  4 (28  
بر روي مسير با تابع برداري  Pبيشترين سرعت نقطه  -173   r cos t i sin t j 3 34   كدام است؟ 4
1 (6  2( 12  3 (4 3  4 (4 2  

تابع با ضابطه  - 174 
     

   

x y
; x, y ,

f x, y x y x ; x, y ,
a

 
    



2 2
1 1 0

2 1 1 در نقطه  aبه ازاي كدام مقدار  0 ,1   پيوسته است؟ 0

1 (1  2 (1
  همواره ناپيوسته) 4  2) 3  2

yUمشتق تابع  - 175 x z
z

 
2

در نقطه  2 , ,3 2 در امتداد بردار  1 , ,2 1   كدام است؟ 2
1 (6  2 (4  3 (5  4 (3  
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